



乙未年五月三十
2015年7月15日
星期三

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

《浙工报》是职工真正的“娘家报”

读者来信

编辑同志：

《浙江工人日报》关于《三门一企业拒缴工会经费60万》的连续报道,让我们再一次把目光聚焦到工会经费收缴这个问题上。工会经费是开展工会工作的经济基础,做好工会经

费的收缴是推动工会工作和工运事业发展的重要工作。国家把工会经费收缴上升到法律层面,以立法形式维护工会组织和职工的权益,充分说明依法治会的重要意义和工会经费收缴的重要性。

《浙江工人日报》的连续报道,说明了对此事的重视,是我们职工真正的“娘家报”。报纸敢于坚持舆论监督,对浙江永源汽车有限公司

这样不要“脸”的企业,就要对其曝光,出“丑”,从而让其依法自觉缴纳工会经费。

依法征收工会经费是工会法治化建设的一部分,我们职工支持通过法律手段保障工会经费的正常收缴。用法律的手段维护工会经费收缴的严肃性,是法律赋予工会组织的权利。希望通过这一典型案例,能够引起企事业单位对依法

缴工会经费的高度重视,以便工会组织在党的领导下,更好地独立自主地开展工作。对追缴欠交的工会经费,可以通过调解解决工会经费案,但是调解要依法进行,不能无原则地调解,而判决认定的工会经费及滞纳金一分钱也不能少。这是执行《工会法》严肃的法律问题。此案能不能得到依法判决,不仅关系到《工会法》在三门的贯彻落实,关系到三门工会工作的发展,而且关系到整个工会组织的形象。遵守、敬畏法律不是一句口号,它是一个民族立足于文明社会的根基,敬畏法律是我们整个社会机制得以正常运行的根本保障。如果你不交工会经费,他不交工会经费,我们的工会组织会怎么样呢?依法追缴欠交的工会经费,不是小事,而是一

件大事,我们广大职工坚决支持!

宁波职工:凌义斌



今天将发布
各高校投档分数线
考生明晚可查询录取状态

本报讯 记者吴晓静报道 昨晚,浙江高考远程网上录取系统面向省内外第一批文理科235所平行志愿高校首轮投档。今天上午,浙江省教育考试网(www.zjzs.net)将统一发布各高校的投档分数线。

接下来,各高校将对本批考生进行专业录取确认,考生可在7月16日晚稍后登录上述网站查询录取状态,声讯电话查询可拨打16885678。

据悉,今年全国重点高校、“211”高校及经批准列入第一批招生的文理科高校(含本批提前录取及平行志愿),在浙江总计招生3.79万余名,其中文科约0.73万、理科约3.06万,比去年均略有增加。第一批文理科招生总计划中,平行志愿投档高校计划约3.33万;省内高校占61%。

为降低退档风险,今年我省平行志愿投档比例,除省外高校第一批文理科首轮投档比例原则按招生计划1:1.05确定以外,其余各批、各轮原则按1:1确定。

第一批首轮平行投档录取后,未完成的高校及专业计划,将于7月16日晚在浙江省教育考试网公布。

一批线经查询发现首轮未被录取的考生,可在7月17日上网填报征求志愿。若查询系统显示状态为“预录取”,表示高校已将预录名单提交省招生考试管理机构审核,只是本次投档尚有专业未招足、高校尚未录毕,故此不必再填报征求志愿。

我省加快打造 浙江工业“升级版”

本报讯 记者吴晓静报道 省政府办公厅日前印发《关于进一步推进企业技术改造工作的意见》,提出顺应经济发展新常态和“互联网+”智能制造发展趋势,以“机器换人”为重点,引导和推动企业以市场为导向实施更大规模、更高层次的技术改造,推动自主创新、优化投资结构、促进产业升级,加快打造浙江工业“升级版”。

根据《意见》,推进企业技术改造将着重提高智能制造水平、优化工艺技术、加快产品升级,促进绿色安全发展,推动产业园区改造提升。全省力争限额以上工业技术改造投资5年翻番,其中2015年增长20%以上。通过推进企业技术改造,实现规模以上工业企业全员劳动生产率超过27万元/人。

在开展“机器换人”现代化技术改造中,我省将鼓励企业广泛运用新一代信息技术实施技术改造,推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等与制造业跨界融合,实现智能化、网络化升级。

《意见》明确,我省将简化和规范技术改造投资项目审批事项办理流程,深化“零土地”技术改造项目审批方式改革,逐步缩小“零土地”技术改造项目审批项目清单范围。

对企业购置工业机器人和智能化制造系统的,省与市、县(市、区)财政按1:2的比例,给予企业设备购置款10%—20%的奖励。同时,引导社会资本、金融资本加大对工业技术改造的投入。

《意见》还鼓励企业实施异地技术改造,加快产业向园区集聚。

■报道追踪

劳动者依法维权 拿到赔偿金29万

本报讯 记者冯伟祥报道 7月10日,徐国土从上虞法院领到了执行款29.7万余元。至此,他与上虞辉煌线业有限公司之间的劳动纠纷案(今年3月3日本报头版曾作报道)尘埃落定。昨天,徐国土向记者表示,对本报的舆论支持表示感谢。

春节前,上虞法院对这起劳动纠纷案作出一审判决,判决被告辉煌公司应支付给原告徐国土2014年1月至7月的基本工资、2012年至2014年业务提成及逾期利息、违法解除劳动合同经济赔偿金,三项合计29.7万余元。辉煌公司不服一审判决,提出上诉。

绍兴市中级法院审理后,作出终审判决,驳回辉煌公司的上诉,维持原判。

随后,徐国土依据生效的法律文书,向上虞法院申请强制执行。

5月19日,上虞法院立案执行。

5月25日,上虞法院作出了执行裁定书,裁定被执行人辉煌公司在执行通知书指定的期限内履行指定的义务;如拒不履行的,则法院将冻结、划拨辉煌公司相应的银行存款及应支付的相应利息,或查封、扣押、冻结、拍卖、变卖其同等价值的其他财产。

7月10日,因被执行人辉煌公司已经全额履行义务,上虞法院向徐国土作出结案通知书,通知其本案已执行完毕,予以结案。

88851111

沟通热线

定海:企业积极恢复生产

同时也暴露出部分企业抗台意识不强

本报讯 通讯员应姿 见习记者何悦报道 7月11日,第9号台风“灿鸿”正面袭击舟山,定海盐仓街道辖区60余家工矿商贸企业受到不同程度的影响,多处厂区、车间及仓库受损,大量设备及产品进水。台风过境,各企业积极开展灾后

恢复工作。浙江虹达企业是盐仓街道区域内的一家规模企业,因受“灿鸿”影响,导致企业面积达3500平方米的3个车间进水,车间内的机械设备受潮、库存产品浸水,地面积水。为减少企业财产损失,并能尽快恢复

全力抢修



因受“灿鸿”影响,太平洋海洋工程(舟山)有限公司围网被折断倾倒945米。为尽快恢复生产,减少损失,保障港口设施保安工作的正常进行,该公司从12日上午6时起组织人员加班加点进行抢修。截至13日下午5时已经修复360米围网,剩下的585米基本扶正。目前正对剩下部分进行日夜抢修加固,预计整个抢修工作能在本周五完成。通讯员应姿、余成国 见习记者何悦 摄影报道

宁海:企业全力灾后自救

本报讯 通讯员王頔报道 台风“灿鸿”过后,宁海县各企业纷纷调整到最佳状态,全力投入紧张的灾后自救工作之中。

据了解,宁海胡陈、强蛟、深甽等地受风灾影响,有些企业的生产车间出现大面积进水,造成设备损坏;有的企业的厂房出现不同程度的损坏,均有了不少损失。台风过后,这些企业第一时间积极进行自救,排出积水,并维修设备争取早日恢复正常运营。

受灾颇为严重的胡陈乡有8家企业出现大面积进水,其中润茵喷滴管公司最深的进水深度有20厘米左右,该公司的相关负责人说,“我们生产车间的设备大量损坏了,其中配件机组等有报废的可能,我们将抓紧时间清扫厂房,进行维修。”

力洋镇的振宁牧业、乡亲浓食品有限公司和国盛食品有限公司3家企业合计遭受了700余万元的损失。“我们必须争取将损失减小到最低化。”乡亲浓食品有限公司的一位员工告诉说。

目前,宁海县各地的灾后自救工作正在有序开展。灾情牵动着工会娘家人的决心。县总工会立即向乡镇总工会、局工委、产业工会发出通知,要求统计上报企业和职工受灾情况,并开始着手筹措看望慰问灾区群众的物资。对受灾严重的企业与困难职工将给予物资和资金的资助。县总工会在第一时间将各乡镇、企业和职工受灾情况统计并上报,为开展帮扶救助工作提供了第一手资料。

万众一心抗台救灾 众志成城恢复生产

小“灿鸿”回家了



江文辉报道 7月13日,获悉贵州习水籍务工人员王文书和她的儿子被接到了其母亲租住的石塘镇四新社区时,温岭市第四人民医院副院长王于良带领办公室、工会等一行人,带着尿不湿等登门看望台风天里出生的小“灿鸿”。王文书说孩子不喜欢母乳时,她一再叮嘱母亲要多点耐心,慢慢让孩子适应。

王于良说,这个孩子和四院特别有缘,前几天强台风“灿鸿”逼近温岭时,因医院房子被检出存在安全隐患,住院部里的患者不得不被临时转移,而就在医院将病人全部转移到华信医院后,妇产科里却迎来了一个小生命的降生,并母子平安,外婆特别为这个小生命取名为“灿鸿”。医院

希望小“灿鸿”长大成人后,能够攻读医学,并且留在四院工作。

四院医生的到来,让王文书一家人非常开心。怀里抱着刚出生不久的小“灿鸿”,王文书对王于良及接生过她的妇产科主任很是感激。

王于良说,这个孩子降临人间后,只要孩子在石塘或是松门一带居住下去,四院都会与“灿鸿”一家保持联系,为他们提供一些医疗上的帮助,促进孩子健康成长。



我省进入晴热高温少雨期

本报讯 记者吴晓静报道 台风前脚刚走,高温马上就来招手。本周初,气温直线升至36.8℃拿下了高温第一名。入伏以后,晴热天成主角。不过,午后雷阵雨也将不时来客串一回。

据省气象台预测,本周我省以晴热天气为主,午后有雷阵雨出没。18日前后有较明显

的雷阵雨天气过程,周内大部地区最高气温可达33℃—36℃。今明两天全省多云为主,其中今天浙西南地区午后到前半夜局部有雷阵雨,注意防范。今晨全省最低23℃—25℃,今天白天最高气温沿海地区32℃—34℃,其他地区33℃—35℃。

省气象台提醒,我省出梅之后进入晴热高温少雨期,需做好防暑降温工作;同时也要注意防范午后局地强对流天气的不利影响。



第三届杭州机场文化节闭幕

近日,由杭州机场工会参与组织的历时2个多月的第三届杭州机场文化节顺利闭幕。其间举行了18项30余场次的文体娱乐活动,驻杭州机场30余家单位的4700余人次参与了活动。通过文化节活动,使空港充满生机,为“唱响美好中国梦,建设幸福大空港”打下了良好基础。机场公司董事长、党委书记沈坚等领导为获奖单位颁奖并合影。

通讯员洪全跃 记者羊荣江 摄影报道

长春,1948年的47封家信未能寄往浙江 寻访封存67年家信的主人

本报讯 见习记者何悦报
道 近日,吉林省档案馆开始寻
访1948年长春未能寄出的家信
主人。据档案馆介绍,目前馆里
共保存了1396封家信,涵盖全
国15个省份135个县市。其
中,寄往浙江各地的家信共有
47封(舟山地区无),本报特刊
出这47封家信的相关信息,希
望广大读者能提供相关线索,帮
助找到家信的主人。

“烽火连三月,家书抵万金。”1948年,解放战争时期,长
春的国民党官兵被解放军围困
5个月,当年寄出城外的信件,

多未送达,遗留至今。此时,人
民解放军展开的强大政治攻势,
使国民党军队军心涣散,不断有
人逃出城来投诚。1948年10
月,策反工作终于取得了进展。
当月21日晨4时,国民党东北
“剿总”副总司令、长春国民党守
军最高指挥官郑洞国被迫投
降。从1948年5月23日长春
外围战结束到10月21日长春
和平解放,历时5个月。

长春解放后,这些承载着希
望与思念的信件多数被烧毁,只
有少数被保留了下来。时光荏
苒,世事难料,数十年之后再次

出现,它们已经成为历史档案,

被保存在了吉林省档案馆。据
吉林省档案征集处处长王满介
绍:“长春市公安局移交给我
们的时候,它是整理好的一本一本
的,我们为了保持它的原貌没
有单独整理出来,大约共1500
份左右,具体包含一些家信、照
片,还有证件。”

这些当年本该在长春寄出的
家信,理应陆续抵达全国15
个省份的千余个家庭,却因为战
火,尘封了60多年。战争隔断了
亲人的团聚,一封封家书满是
对亲人的思念和回忆。67年后

信件主人多已迟暮,若这些当年

未寄出的家信还能再度开启,或
将成为他们此生最为宝贵的记
忆!他们最终是否与家人团聚,
以及这一千多封家信主人的命

运如何,现在仍是未解之谜。

目前,经多方努力,仅有5
封家信找到了主人,其余家信依
旧沉睡在档案馆内。希望广大
读者能够提供相关线索,帮助找

找家信主人。

有相关线索敬请联系本报:
0571—88850673。
(名单详见第4版)

